

临近新学期开学,2012的暑期学生整形潮慢慢退去;但种种迹象表明,整形美容正被越来越多的青少年认可,新一轮的学生整形热潮正在酝酿之中。日益庞大的学生整形人群,不仅仅是引来了家长和学校的广泛关注,更是引发了各级媒体的高度重视。近日,中央电视台再次采访了江苏施尔美整形美容医院,并就学生整形潮,尤其是整形低龄化的现象进行了专题报道和深入分析。



家长带孩子来施尔美



◀CCTV采访施尔美专家



关注学生整形热潮 “低龄化”趋势须警惕

学生成了暑期整形主力军

“大概在4年之前,暑期差不多都是整形医院传统意义上的淡季,但从2008年开始,尤其是最近的3年,暑假已经变成了我们的旺季,暑期的月度门诊人数甚至能够位列全年最高”,据施尔美医院副院长刘道功介绍,暑期的整形人群中,学生的占比几乎能够达到60%左右,已然成为主力军。

学生整形动机为何?

据施尔美医院汪涌副院长介绍,施尔美曾经基于医院12年的门诊数据,对求美者的整形动机进行过相关统计和分析。统计显示,因职业相关的原因想要整形的人群高居前两位,分别为求职19%、岗位需要16%,总共达到35%,其余依次为:求偶为15%、维系婚姻占14%,追求生活品质的原因占14%,追星一族占5%,而真正因容貌缺陷类原因而整形的还不到20%。通过对学生和

家长的综合询问,施尔美专家发现,学生人群的整形动机可大致分为以下三个类型:

容貌缺陷型

容貌缺陷型的学生分为两种,一种是由于先天性畸形或后天外伤导致的外貌受损,一种是容貌本身欠佳,导致自尊心和自信心受挫。这些学生对美容整形寄予很大的希望,她们希望借助整形重塑自信,在新的环境中不再受到异样的歧视,从而完成自我价值的实现。

职业需求型

固然,外表不是求职和生存唯一的重点,但外表美是“硬件”,内在美犹如“软件”。“硬件”是载体,“软件”依附于“载体”。在就业的压力下,整形美容从家长断然反对、学生遮遮掩掩的“求美之心”一跃成为理所当然、无可厚非的“求职之道”。施尔美医院刘道功教授向记者透露,高年级大学生和应届大学毕业生整容人数近年来有较大增长。校园生活的结束,直

接面临更多的就业压力,大学生希望能在新的角色转换中更佳地展示自己,除了知识、能力的储备,外在美的“硬件”方面她们也不想输在起跑线上。

恋爱婚姻型

爱情之舟是否能平稳到岸?婚姻之港是否风平浪静?容颜和体形在今天的爱情婚姻中地位日渐升高,整形美容也成为吸引异性,维持甜美恋情的一剂良药。一位被采访的母亲也说道:“我和我女儿都认为外形漂亮很重要,我觉得女儿变漂亮对她以后找男友也有帮助,在择偶中增加了筹码,也增加了女儿的自信心!”

眼鼻整形仍是学生首选项目

整形动机各不相同,当然整形部位的需求也就有所区别。据施尔美整形美容医院相关数据显示,暑期学生热门整形项目排行榜:第一位:眼部综合塑形;第二位:鼻部综合塑形;第三位:祛斑祛痘美

白脱毛;第四位:形体雕塑。

“整形低龄化”须警惕

令人惊讶的是不少低龄学生也加入到了整形的大军之中,据施尔美刘道功教授介绍,他就拒绝过不少年纪太小不适合做整形的学生。让他印象最深刻的是从无锡前来施尔美要求隆鼻的小茜,小茜才13岁,鼻子有点塌,但是还是个很漂亮可爱的小姑娘,她要求医生:“要把我的鼻子整得像韩剧明星的那么漂亮。”

小茜的父母做建筑生意很多年,平时很忙,但还是对女儿百依百顺,他们开始也觉得,女儿要变漂亮一点的要求也不过分,就答应了女儿的要求带她来到整形医院。

刘道功教授向小茜的父母解释,孩子现在还小,她的鼻子也不算塌,再说孩子的各个器官根本没有发育成熟,不可能做这种手术。另外,不管是否整形,家长需要密切关注孩子的不仅仅是生理或容

貌上的问题,更重要的要培养孩子健康的人生观和价值观。刘道功认为,整容低龄化似乎已经成为一种趋势,是一种需要大家警惕和反思的社会现象。

刘道功教授表示,之所以会有越来越多的未成年人想要整形,整形美容出现低龄化的趋势,综合来说,主要有以下三点原因:

首先,目前市场上一些不实、夸大的宣传起到了诱导作用;其次,人们的生活水平逐步提高,人们对生活的追求不仅仅是基本的物质生活,更加追求精神层面。手中的钱富足了,整形美容的接受度越来越高,大人的整形美容消费也会引发小孩的效仿学习。

信息爆棚的当今社会,各类青春偶像剧引发的对美女帅哥的追捧,各种相关信息充斥各种媒体,学生的自我辨别能力还不是很强,很容易受到别人的影响,导致心理失衡,无限制地追求美丽。

现代快报记者 张弛

倾城12载 施美人间

12年如一日的承诺 36位全职在职专家
2800+经典项目 214000+美丽奇迹
883000求美者的共同选择

JIANGSU SIRRM " PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美® 整形美容医院

美丽·争鲜
宛若新生的改变

分层式动感丰胸

“施尔美·家有鲜妻”形体保鲜项目推荐

专属—卓越假体

多种经过严格认证的高品质乳房假体,保证效果的同时更保障安全;独有的“记忆凝胶”能牢记人体环境,锁定胸部曲线特征,塑造完美胸部形态,手感真实,饱满有弹性。

自然—分层动感

荣膺“曼托(国际) Frank Gerow 大奖”的独创假体植入技法,依据人体美学标准,假体分层细致植入,完美贴合乳房动静态美学需求,更安全、更妥帖、更自然,彻底避免传统隆胸术后乳房形态站立、平躺都一样的缺陷,连你最亲密的人也无法洞察你丰盈的秘密。

无痛—微创无痕

独创无痛技术将肿胀无痛麻醉及微创技术用于隆胸术中,并在术后辅以独家按摩疗法帮助恢复,不仅手术全程无痛,还大大缩短了手术时间和恢复期,极大提高术后满意度。

分层式动感丰胸 胸部发育不良、大小不一、产后萎缩、衰老下垂,以及其他丰胸方式失败导致的胸部形态不佳……

经典项目 | 面形修改 五官整形 隆乳美胸 吸脂减肥 抗衰除皱 美白祛斑 激光绝毛 水养嫩肤 祛痘祛疤 牙齿矫正 牙齿美白 妇科整形等百余种

美丽专线:025-84488400 4006900188 www.jssem.com 地址:南京市龙蟠中路215号 QQ:4006900188